4: clean-Ilife

umwelttechnik ag

Damit die Luft zum Atmen bleibt

Kompetenzzentrum fir Partikelfilter

Verrohrungs- und Montagematerial

www.clean-life.ch

Artikelnummer Bezeichnung Men.
Kompensatoren
5.040100. Kompensator-Kit 40x100mm Komplettlange 210mm 1
5.040200. Kompensator-Kit 40x200mm Komplettlange 315mm 1
Ersatzteile:
40100 Kompensator 40x100mm (150mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
40200 Kompensator 40x200mm (260mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
040-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 42 x 2mm) 2
040-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 48 x 2mm) 2
040-3 Verbindungsschelle 2
5.051100. Kompensator-Kit 51x100mm Komplettlange 215mm 1
5.051200. Kompensator-Kit 51x200mm Komplettlange 315mm 1
Ersatzteile:
51100 Kompensator 51x100mm (160mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
51200 Kompensator 51x200mm (260mm Lange inkl. den Anschllissen w) 1
051-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 51 x 2mm) 2
051-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 48 x 2mm) 2
051-3 Verbindungsschelle 2
5.057100. Kompensator-Kit 57x100mm Komplettlange 215mm 1
5.057200. Kompensator-Kit 57x200mm Komplettlange 315mm 1
Ersatzteile:
57100 Kompensator 57x100mm (160mm Lange inkl. den Anschlissen w) 1
57200 Kompensator 57x200mm (260mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
057-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 61 x 2mm) 2
057-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 61 x 2mm) 2
057-3 Verbindungsschelle 2
5.065100. Kompensator-Kit 65x100mm Komplettlange 210mm 1
5.065200. Kompensator-Kit 65x200mm Komplettlange 320mm 1
Ersatzteile:
65100 Kompensator 65x100mm (150mm Léange inkl. den Anschliissen w) 1
65200 Kompensator 65x200mm (260mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
065-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 61 x 2mm) 2
065-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 61 x 2mm) 2
065-3 Verbindungsschelle 2
5.077100. Kompensator-Kit 77x100mm Komplettlange 195mm 1
5.077200. Kompensator-Kit 77x200mm Komplettlange 315mm 1

Ersatzteile:




77100 Kompensator 77x100mm (140mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
77200 Kompensator 77x200mm (260mm Lange inkl. den Anschlissen w) 1
077-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 80 x 2mm) 2
077-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 78 x 2mm) 2
077-3 Verbindungsschelle 2
5.103100. Kompensator-Kit 103x100mm Komplettlange 225mm 1
5.103200. Kompensator-Kit 103x200mm Komplettlange 325mm 1
Ersatzteile:
103100 Kompensator 103x100mm (155mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
103200 Kompensator 103x200mm (250mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
103-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 104 x 2mm) 2
103-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 104 x 2mm) 2
103-3 Verbindungsschelle 2
5.128100. Kompensator-Kit 128x100mm Komplettlange 215mm 1
5.128200. Kompensator-Kit 128x200mm Komplettlange 315mm 1
Ersatzteile:
128100 Kompensator 128x100mm (150mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
128200 Kompensator 128x200mm (250mm Lange inkl. den Anschliissen w) 1
128-1 Anschluss zu Kompensator m (Schweissanschluss 130 x 2mm) 2
128-2 Anschluss an Kompensator w (Schweissanschluss 125 x 2mm) 2
128-3 Verbindungsschelle 2
FI exro h rverb | n d er (zum einschweissen)
83 00 8510 Flexrohrverbinder 45.5 x 100mm 1
83 00 8514 Flexrohrverbinder 51.5 x 100mm 1
83 00 8518 Flexrohrverbinder 55.5 x 100mm 1
83 00 8516 Flexrohrverbinder 63.5 x 100mm 1
90 60 5710 Flexrohrverbinder 76.5 x 150mm 1
Spiralflexrohre
600.000. Flexrohr 40mm m
600.001 Flexrohr 50mm m
600.002 Flexrohr 60mm m
600.007 Flexrohr 70mm m
600.003 Flexrohr 80mm m
600.008 Flexrohr 90mm m
600.004 Flexrohr 100mm m
600.005 Flexrohr 125mm m
Gelenkbolzenschellen
200.009 Gelenkbolzenschelle 40-46mm 1
200.017 Gelenkbolzenschelle 50-56mm 1
1011356 Gelenkbolzenschelle 60-65mm 1
200.018 Gelenkbolzenschelle 70-77mm 1
1018447 Gelenkbolzenschelle 80-87mm 1
1019197 Gelenkbolzenschelle 90-97mm 1
1019259 Gelenkbolzenschelle 100-107mm 1
200.011 Gelenkbolzenschelle 125-132mm 1




Bogen

300.451 Bogen 45° 3D 48.3 x 2mm 1
300.452 Bogen 45° 3D 53 x 1.5mm 1
300.453 Bogen 45° 3D 60.3 x 2mm 1
300.454 Bogen 45° 3D 76.1 x 2mm 1
300.455 Bogen 45° 3D 84 x 2mm 1
300.456 Bogen 45° 3D 104 x 2mm 1
300.012 Bogen 90° 2D 48.3 x2mm 1
300.013 Bogen 90° 2D 60.3 x 2mm 1
300.014 Bogen 90° 2D 85 x 2mm 1
300.010. Bogen 90° 2D 104 x 2mm 1
300.011 Bogen 90° 2D 129 x 2mm 1
300.020. Bogen 90° 2D 154 x 2mm 1
300.033 Bogen 90° 3D 30 x 2mm 1
300.007 Bogen 90° 3D 40 x 2mm 1
300.018 Bogen 90° 3D 48.3 x 2mm 1
300.001 Bogen 90° 3D 53 x 1.5mm 1
300.002 Bogen 90° 3D 60.3 x 1.6mm 1
300.009 Bogen 90° 3D 70 x 2mm 1
300.015 Bogen 90° 3D 76.1 x 2mm 1
300.003 Bogen 90° 3D 84 x 2mm 1
300.004 Bogen 90° 3D 88.9 x 2mm 1
300.005 Bogen 90° 3D 104 x 2mm 1
300.006 Bogen 90° 3D 129 x 2mm 1
300.019 Bogen 90° 3D 154 x 2mm 1
Reduktionen
5174 Reduktion Inox 54/30mm 1
1100.006 Reduktion Inox 69/44mm 1
1100.014 Reduktion Inox 76/60mm 1
1100.011 Reduktion Inox 84/54mm 1
1100.002 Reduktion Inox 104/84mm 1
1100.012 Reduktion Inox 129/84mm 1
1100.001 Reduktion Inox 129/104mm 1
7119 Reduktion Inox 168/114mm 1
Rohre
400.000. Inox Rohr 40 x 1.5mm m
400.009 Inox Rohr 48.3 x 2mm m
400.001 Inox Rohr 50 x 2mm m
400.002 Inox Rohr 60.3 x 1.6mm m
400.007 Inox Rohr 70 x 2mm m
400.003 Inox Rohr 80 x 2mm m
400.008 Inox Rohr 84 x 2mm m
400.004 Inox Rohr 88.9 x 2mm m
400.005 Inox Rohr 101.6 X 2mm m
400.011 Inox Rohr 129 x 2mm m




Endrohre

600.102 Endrohr ID 40mm 1
600.105 Endrohr ID 50mm 1
1011351 Endrohr ID 60mm 1
600.104 Endrohr ID 70mm 1
1014878 Endrohr ID 80mm 1
600.110. Endrohr ID 100mm 1
600.109 Endrohr ID 125mm 1
Regenklappen
700.010. Regenklappe 50mm 1
700.009 Regenklappe 60mm 1
700.011 Regenklappe 70mm 1
700.001 Regenklappe 80mm 1
700.002 Regenklappe 100mm 1
700.012 Regenklappe 129mm 1
Flachstahl
254 Flachstahl V2A 25 x 4mm m
305 Flachstahl V2A 30 x 5mm m
406 Flachstahl V2A 40 x 6mm m
408 Flachstahl V2A 40 x 8mm m
4010 Flachstahl V2A 40 x 10mm m
505 Flachstahl V2A 50 x 5mm m
506 Flachstahl V2A 50 x 6mm m
508 Flachstahl V2A 50 x 8mm m
5010 Flachstahl V2A 50 x 10mm m
606 Flachstahl V2A 60 x 6mm m
6010 Flachstahl V2A 60 x 10mm m
Winkelstahl
20203 Winkelstahl V2A 20 x 20 x 3mm m
30304 Winkelstahl V2A 30 x 30 x 4mm m
40404 Winkelstahl V2A 40 x 40 x 4mm m
50505 Winkelstahl V2A 50 x 50 x 5mm m
60606 Winkelstahl V2A 60 x 60 x 6mm m
Rondellen
8147 Rondelle V2A 40 x 2mm 1
1993 Rondelle V2A 50 x 2mm 1
5890 Rondelle V2A 60 x 2mm 1
8149 Rondelle V2A 70 x 2mm 1
8152 Rondelle V2A 80 x 2mm 1
8148 Rondelle V2A 90 x 2mm 1
8153 Rondelle V2A 100 x 2mm 1
8154 Rondelle V2A 104 x 2mm 1
8155 Rondelle V2A 124 x 2mm 1
8150 Rondelle V2A 129 x 2mm 1
8156 Rondelle V2A 150 x 2mm 1




Anschweissflanschen

94 11 1504 Ovalflansch ID 40mm Lochabstand 80mm 2 x M8 1
94 11 1502 Ovalflansch ID 50mm Lochabstand 80mm 2 x M8 1
94 11 1501 Ovalflansch ID 60mm Lochabstand 80mm 2 x M8 1
94 11 1497 Ovalflansch ID 50mm Lochabstand 100mm 2 x M10 1
94 11 1500 Ovalflansch ID 60mm Lochabstand 100mm 2 x M10 1
94 11 1499 Ovalflansch ID 70mm Lochabstand 100mm 2 x M10 1
94 11 1505 Ovalflansch ID 60mm Lochabstand 110mm 2 x M8 1
94 11 1498 Ovalflansch ID 70mm Lochabstand 110mm 2 x M8 1
94 11 1503 Ovalflansch ID 80mm Lochabstand 110mm 2 x M8 1
94 01 2124 Rundflansch ID 60mm 6-Loch M8 1
94 01 2125 Rundflansch ID 80mm 6-Loch M8 1
94 01 2128 Rundflansch ID 90mm 6-Loch M8 1
94 01 2126 Rundflansch ID 100mm 6-Loch M8 1
94 01 2127 Rundflansch ID 125mm 6-Loch M8 1
Montagekonsolen
A45532 Montagekonsole U-Profil klein 50x160x50 x 350mm 1
A45531 Montagekonsole U-Profil gross 50x160x50 x 600mm 1
800.06 Montagehalter L-Konsole klein (fir Systeme bis 3.8) 1
800.05 Montagehalter L-Konsole gross fir Systeme von 5.4-10.2) 1
Montagebleche
A38531 Montageblech Alu 320 x 230 x 3mm 1
A50359 Montageblech V2A 320 x 230 x 3mm 1




	Tabelle1

